

Chrzanów, dnia 21.02.2024

Zn.spr.: ZB.270.2.2024

Sprostowanie
Informacji z otwarcia ofert w przetargu:
„Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Chrzanów
w roku 2024. III postępowanie”

Informujemy, że w informacji z otwarcia ofert z dnia 19.02.2024 r. wkradł się błąd pisarski:

Było:

6. Na pakiet nr IP wpłynęła jedna oferta:

Oferta firmy:

Farmer Usługi Leśne i Ogrodnicze Tomasz Kuźnik, 32-067 Tenczynek, ul. Polna 51
Cena oferty: 1 186 480,34 zł brutto/1 098 419,30 zł netto

Powinno być:

6. Na pakiet nr IP wpłynęła jedna oferta:

Oferta firmy:

Farmer Usługi Leśne i Ogrodnicze Tomasz Kuźnik, 32-067 Tenczynek, ul. Polna 51
Cena oferty: 1 186 480,34 zł brutto/1 098 419,30 zł netto

Z poważaniem
Ewelina Boruń
Z-ca Nadleśniczego

/dokument podpisany elektronicznie/